11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.03.2009 22:11:14

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.03.2009 22:35:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79388/answer/79389




YBaxaemnit Unbsi! CriepmorpamMma xopoiiasi. TOIbKO HaCTOPaXKHUBaeT 0O4eHb 00JIbIIOe KOTUYECTBO
CIIepMaTo304a0B B 1 MyI. ciepMsl - 287 MH. bepeMeHOCTh eCTeCTBEeHHBIM IIyTEM BO3MOXKHA, HO €CJIU
BCE OCTaJIbHBIE TTAapaMeTPhl y 000MX ITapTHEPOB B HOpMe. Yaaywu!



